Kolokwium z MAS 2007.06.11 – zestaw B
1.Większość rodzajów dziedziczenia można obejść za pomocą kompozycji. (T)
2.W architekturze dwuwarstwowej, serwer nie zajmuje się udostępnianiem danych. (N)
3.Implementacja w modelu relacyjnym atrybutu opcjonalnego polega na dołożeniu dodatkowej kolumny do tabeli. (N)
4.Wykorzystanie serwera aplikacji zmniejsza ogólne koszty pielęgnacji oprogramowania. (T)
5.Klasy kontenerowe języka Java umożliwiają przechowywanie tylko referencji do obiektów. (T)
6.Wadą modelu obiektowego jest to, że aby odnaleźć powiązane obiekty trzeba (potencjalnie) przejrzeć całą ich ekstensję. (N)
7.W architekturze trójwarstwowej, warstwa pośrednicząca zajmuje się między innymi interfejsem użytkownika. (N)
8.Przy implementacji ograniczenia {XOR}  warto użyć jednej z wersji metody contains(…).(T)
9.Ograniczenie {bag} dla asocjacji oznacza, że może istnieć wiele powiązań pomiędzy tymi samymi obiektami. (T)
10.Jadną z wad wykorzystania JDBC w języku Java jest niezgodność impendencji. (T)
11.W języku Java implementacja asocjacji o liczności „* - *” wymaga użycia tablicy lub kontenera. (T)
12.Implementacja ograniczenia {history} jest analogiczna do implementacji ograniczenia {bag}.(T)
13.Widok logiczny architektury uwzględnia komponenty oraz ich interfejsy. (T)
14.W przypadku implementacji ekstensji klasy w ramach klasy zewnętrznej, metody klasowe muszą być oznaczone słowem static. (N)
15.Asocjacje skierowane są zawsze bardziej użyteczne od dwukierunkowych. (N)
16.W języku Java buforowanie odczytu danych ze strumienia ma na celu poprawę wydajności. (T)
17.Dobry programista nie musi używać komentarzy. (N)
18.Implementacja w modelu relacyjnym, atrybutu klasowego nie jest zbyt prosta. (T)
19.Zaletą obejścia dziedziczenia wielokrotnego wykorzystującego interfejsy, jest łatwość umieszczania w nich atrybutów. (?)
20.Słowo kluczowe „break” języka Java służy do niszczenia obiektów. (N)
